

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Εγκαινιάζεται την Κυριακή το νέο γήπεδο ποδοσφαίρου στον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

Χάρη στις ενέργειες του Δήμου ανακατασκευάστηκε εκ βάθρων και πήρε την πιστοποίηση της FIFA

🕒 24/11/2022 13:47



 FACEBOOK

 TWITTER

 COMMENTS

Με μια αθλητική γιορτή για όλους τους δημότες, αλλά κυρίως για τη νεολαία του τόπου μας εγκαινιάζεται την **Κυριακή 27 Νοεμβρίου στις 12.00** το νέο γήπεδο ποδοσφαίρου στο Φίλυρο, το οποίο χάρη στις ενέργειες του Δήμου ανακατασκευάστηκε εκ βάθρων και πήρε την πιστοποίηση της FIFA.

Το έργο είναι συνολικού προϋπολογισμού 575.000 ευρώ και χρηματοδοτήθηκε από τον πρόγραμμα «Φιλόδημος II», καθώς και από ιδίους πόρους. Στο γήπεδο πραγματοποιήθηκε ανακατασκευή του αγωνιστικού χώρου, όπου τοποθετήθηκε πιστοποιημένος συνθετικός τάπητας τελευταίας γενιάς σε έκταση 7.350 τ.μ., καθώς και στέγαστρο στις κερκίδες για την προστασία των θεατών. Επίσης τοποθετήθηκε περιμετρικό τοίχιο για την προστασία του γηπέδου, καθώς και νέες πιστοποιημένες εστίες, πάγκοι κλπ.

Το νέο γήπεδο έλαβε πιστοποιητικό εργαστηριακού ελέγχου από εξουσιοδοτημένο εργαστήριο της FIFA που πιστοποίησε τον χλοοτάπητα σε επίπεδο FIFA QUALITY. Σκοπός όλων των παραπάνω εργασιών είναι ο εκσυγχρονισμός του γηπέδου και η αναβάθμισή του σε επίπεδο υψηλής λειτουργικότητας.

Σχετικά Άρθρα

Δωρεάν μαθήματα πληροφορικής για τους πολίτες 65+ σε Πυλαία και Πανόραμα

🕒 24/11/2022 12:20

Την κορδέλα των εγκαινίων θα κόψει την Κυριακή ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη **Ιγνάτιος Καϊτεζίδης**, ο οποίος δηλώνει απόλυτα ικανοποιημένος από τη νέα εικόνα του γηπέδου.

«Σημαντική ημέρα για το Φίλυρο, για τη νεολαία του, αλλά και για τον δήμο μας. Το γήπεδο ανακατασκευάστηκε, ανέβηκε πολλά επίπεδα σε λειτουργικότητα και ασφάλεια και με την επίσημη σφραγίδα της FIFA μπορεί να φιλοξενήσει όλους τους ποδοσφαιρικούς αγώνες. Το έργο αυτό μαζί με το κλειστό γυμναστήριο του Φιλύρου που δημιουργήσαμε πριν λίγα χρόνια δημιουργούν σημαντική κυψέλη αθλητισμού για πρώτη φορά στο Φίλυρο. Είναι η προσφορά μας στη νεολαία του τόπου μας», τονίζει σε δήλωσή του ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Η σέντρα θα δοθεί με φιλική συνάντηση ποδοσφαίρου μεταξύ των τοπικών ομάδων της Α.Ε.Φιλύρου και ΑΣ Βετεράνων Φιλύρου «Άγιος Γεώργιος».



Ο Δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
και η Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Νεολαίας & Εθελοντισμού
Σοφία Σαουρίδου
σας προσκαλούν στην εκδήλωση εγκαινίων
του γηπέδου ποδοσφαίρου Δημοτικής Κοινότητας Φιλύρου,
την **Κυριακή 27 Νοεμβρίου** και ώρα 12.00.

Θα ακολουθήσει **φιλική συνάντηση ποδοσφαίρου** μεταξύ των τοπικών ομάδων
Α.Ε. Φιλύρου και Α.Σ. Βετεράνων Φιλύρου "Άγιος Γεώργιος".



ΣΧΟΛΙΑ

[ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ](#) | [ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ](#)

